ESKENAR DORTGEN- . YENI NESIL

TEST NO: 3

/

DELTOID
1. Uzerinde eskenar dértgen seklinde desenler bulu- | 3.  Bir baklava ustasi dikddrtgen seklindeki tepsiye yap-
nan dikdortgen seklindeki yolluk Sekil 2'deki gibi tig1 baklavay Sekil 1'deki gibi kare seklinde dilimle-
kivrilarak rulo yapilmistir. re ayirdiginda 4 sira elde etmektedir.
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Sekil 1 Sekil 2
Baklava ustasi kare dilimlerle kenar uzunlugu ayni
olacak sekilde Sekil 2'deki gibi eskenar dortgen sek-
linde dilimlere ayrildiginda 5 sira elde etmektedir.
Eskenar dartger“erin bir acisi 60° o|duguna go- Buna gére Sekll 1'de 28 dilim baklava elde eden
re, yolluk tamamen acik iken yerde kapladigi alan usta Sekil 2'deki gibi kestiginde, birinci tepsiye
kag birimkaredir? gore kac dilim fazla elde etmistir? (Eskenar dort-
gen digindaki dilimler sayilmayacaktir)
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2. Tellerle yapilmis kare seklindeki gergevenin iki k6- | 4. Asagida gdsterilen is makinesinin [AB] kolu Sekil
sesi 5'er cm asagi kayarak eskenar dortgen seklini 1'deki konumda iken ABCD deltoidtir. is makinesi-
almistr. nin [AB] kolu Sekil 2'deki gibi hareket ettiginde [AD]
11 X 12, v kenarinda bulunan ip uzamakta ve yere paralel dur-
///// 5 maktadir.
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Baslangicta karenin gevresi 52 cm olduguna go- [DC]L[BC], |DC|=|BC| =10 birim 2¢-26= 8‘7&*
re eskenar dértgen seklindeki telin kapladigi alan
kag cm?dir? is makinesinin [AB] kolu 26 birim olduguna gé-
re, Sekil 2'deki [AD] ipi, Sekil 1'dekine gore kac
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Geowmetri

5. ABCD eskenar dortgende A kdsesi [DE] boyunca | 7.  Sekil 1'de ABCD deltoidi seklindeki kagit A k('iA@esin-
katlanarak A' noktasi ile cakisiyor. den katlandiginda, A kdsesi Sekil 2'deki gibi BCD'nin
agirhk merkezine gelmektedir.

~ 2etbo=18% Sekil 1
m(ADE)=10° o= 70
A~ o pay pay
m(DCB)=60 m(DBC)=2m(ABD)=20., |AB|=|AD|=6m
Buna gére, m(DA'B)=a kactir? Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm?'dir?
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6. ABCD eskenar dértgeni seklindeki kagidin B kése- | 8- * ABCD eskenar dortgeni giziniz.
si katlandiginda [AC] késegeni Uzerinde B' ile gcakis- « [AB] tizerinde [DE]_L[AB] olacak sekilde bir E

maktadir. b c noktasi alarak, [DE]'ni giziniz.

» [DE] tzerinde |DF|=|FE| olacak sekilde bir F
noktasi alarak [BF]'ni giziniz.

Bu cizimde |BF|=10cm, |EB|=8cm olduguna
gore, ABCD eskenar doértgeninin cevresi kac

|BE[=4cm A) 52 B) 60 C) 64 D) 68 E) 80
|AE|=6cm

h cm'dir?
y C
Buna gore, |AC| ka¢ cm'dir?
A) 12 B) 15 C) 18 D) 20 E) 21
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